
EMPFEHLUNGEN FÜR DEN BETRIEB
EINES MOBILHEIMS VON VERO HOMES

Nummer und Maße des Mobilheims:
Käufer:
Datum der Übergabe des Mobilheims:
Aufstellort des Mobilheims:

Das Mobilheim ist nur bei Fabrikationsfehlern durch die Garantie abgedeckt. Schäden, die durch
unsachgemäßen  Gebrauch,  das  heißt  durch  Nichtbeachtung  der  Herstellerempfehlungen,
verursacht wurden, sind von der Garantie ausgeschlossen.

WARTUNG UND INSPEKTIONEN

Installationen:
Überprüfen  Sie  mindestens  zweimal  jährlich  die  Dichtheit  der  Wasser-,  Abwasser-  und
Elektroinstallationen.  Beauftragen  Sie  hierfür  Fachleute,  einschließlich  der  Inspektion  der
Klimaanlage. Kontrollieren Sie regelmäßig das Dach, die Dachrinnen und Fallrohre. Überprüfen Sie
Fenster  und  Türen  mindestens  zweimal  jährlich  darauf,  ob  die  Dichtungen  intakt  sind  und
Scharniere sowie Schlösser einwandfrei funktionieren. Stellen Sie vor dem Winter sicher, dass die
Rohrisolierung in gutem Zustand ist. Wenn Sie das Haus im Winter nicht nutzen, lassen Sie das
Wasser aus den Innen- und Außeninstallationen ab und halten Sie die Raumtemperatur über 0 °C.

Nivellierung:

Führen  Sie  die  erste  Kontrolle  zwei  Monate  nach  der  Aufstellung  des  Hauses  durch,  danach
mindestens einmal jährlich. Achten Sie besonders auf Türen und Fenster – wenn sie sich schwer
öffnen oder schließen lassen, könnte eine Neueinstellung (Nivellierung) des Hauses erforderlich
sein. Überprüfen Sie die Stützen und Keile und stellen Sie sicher, dass diese stabil und sicher sind.
Verwenden Sie eine Wasserwaage, um zu prüfen, ob die Konstruktion waagerecht und eben steht.

Konstruktion und Fassade:

Schützen Sie alle zwei Jahre die sichtbaren Stahlteile vor Korrosion. Pflegen Sie Kunststofffassaden
gemäß den Empfehlungen des Herstellers.

Feuchtigkeit und Belüftung:

Verwenden Sie Feuchtigkeitsabsorber in Küche und Bad. Lüften Sie die Räume regelmäßig und
reinigen Sie die Lüftungsgitter. Decken Sie die Lüftungsschlitze in den Wänden oder auf dem Dach
nicht ab. Trocknen Sie im Winter Ihre Kleidung möglichst nicht im Haus oder tun Sie dies nur im
Badezimmer bei eingeschaltetem Ventilator. Denken Sie daran, dass Feuchtigkeit Ihrem Mobilheim
schadet.

Reinigung des Innenraums:

Verwenden Sie milde Reinigungsmittel. Verzichten Sie auf Hochdruckreiniger, Wachs, Pasten oder
aggressive Reinigungsmittel. Saugen Sie die Paneele ab oder wischen Sie sie mit einem feuchten
Tuch und speziellem Paneelreiniger. Kontrollieren Sie regelmäßig das Silikon in Küche und Bad und
erneuern Sie es bei Bedarf.


